LGR — ukéazkovy druhy semestréalni test, cviceni 00:00, 72. ¢ervna 2245
Vase jméno a piijmeni:
Cést prvni
Jazyk predikatové logiky L je dan nésledujici volbou symbolu:

Pred ={R}, ar(R)=2

Func={f, g}, ar(f) =1, ar(g) =2
Kons = {a}

Interpretace I jazyka L je ddna nasledovneé:

U=N
[R] = {(m,n) € N* | m +n < 15}
/] N—N
n—n-+2
[9] : N* - N

(m,n)—m-n

[a]l =5

Uloha 1, rozmezi hodnoceni: (—5,5) Formule ¢ je definovéna jako VaJyR(x,y). Ovérte
pravdivost sentence ¢, tedy rozhodnéte, zda I F .

Uloha 2, rozmezi hodnoceni: (—5,5) Necht seznam deklarovanych proménnych je D =
(x,y) a formuli ¢ definujme jako R(g(z,x), f(y)). Spoctéte vyznam formule v, tedy
naleznéte [¢]”.

Céast druha

Uloha 3, rozmezi hodnoceni: (0,5) Naleznéte alespon tiiprvkovy model mnoziny sen-
tenci

{Va(f(x) = ), VeR(z, [(x)), Ya¥y(R(x,y) = ~R(y,2))}.

U kazdé sentence peclivé popiste, proc je ve vasi interpretaci pravdiva.
Uloha 4, rozmezi hodnoceni: (0,5) Pfirozenou dedukei dokazte nasledujici:

Va(P(z) = S(x)), Ye(Q(x) = S(x)) F By(P(y) vV Q(y))) = (325(2))



